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Zawartość zestawu: 
Tablet multimedialny, Dedykowany uchwyt, Zasilacz, Instrukcja obsługi, Kamera cofania, 
Kabel do kamery cofania 

Podłączenie: 

1.​ Zamontuj tablet w jednym z uchwytów, upewniając się, że obiektyw przednie 
kamery ma niezakłócony widok na drogę przed samochodem. 

2.​ Podłącz kabel zasilający urządzenia do gniazdka zapalniczki w samochodzie. 
3.​ Podłącz kabel kamery tylnej do odpowiedniego portu w urządzeniu. 
4.​ Podłącz drugi kabel kamery do przewodów zasilania świateł cofania w 

samochodzie, aby kamera otrzymywała zasilanie podczas cofania. 
5.​ Upewnij się, że wszystkie połączenia są dobrze zabezpieczone i podłączone. 

​
 

PORTY: 

 

Port AUX • Podłączenie tylnej kamery • Port Type-C (zasilanie) • Slot na kartę SD​
​
​
​
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STRONA GŁÓWNA: 

 

1.  Wygaszacz ekranu   2. Regulacja jasności ekranu   3. Ustawienia Bluetooth​
   4. Ustawienia głośności    5. Ustawienia systemowe​

 

CARPLAY (BEZPRZEWODOWY): 

 

POŁĄCZENIE BEZPRZEWODOWE: 

1.​ Włącz Bluetooth w telefonie. 
2.​ Połącz urządzenie Bluetooth o nazwie: "Nexadio-xxxx".  Kod PIN: "0000" (jeśli 

wymagany). 
3.​ Urządzenie automatycznie wejdzie w tryb CarPlay. Jeśli nie, wejdź w menu 

"Ustawienia ogólne - CarPlay", wybierz urządzenie "iVT", a następnie wejdź w 
interfejs CarPlay. 

4.​ Jak odłączyć połączenie bezprzewodowe: wyłącz funkcję Bluetooth i Wi-Fi w menu 
telefonu. CarPlay zostanie rozłączony.​
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ANDROID AUTO (BEZPRZEWODOWY): 
Ta funkcja nie jest obsługiwana we wszystkich krajach i usługi "Google Play" muszą być 
dostępne lokalnie. 
 

 

1)​ Pobierz i zainstaluj aplikację "Android Auto" z Google Play. 
2)​ Użyj telefonu z systemem Android 6.0 lub wyższym. 
3)​ Połączenie bezprzewodowe: 

a)​ Włącz Bluetooth i funkcje Wi-Fi w telefonie. 
b)​ Połącz urządzenie Bluetooth o nazwie: "CarKit-xxxx" . Kod PIN: "0000" (jeśli 

wymagany). 
c)​ Otwórz Android Auto i wybierz urządzenie "iVT", a następnie wejdź w 

interfejs. 
d)​ Odłączenie połączenia  bezprzewodowego: wyłącz funkcję Bluetooth i Wi-Fi 

w menu telefonu. Android Auto zostanie rozłączony. 

 

AirPlay (iPhone) 

1.​ Naciśnij ikonę ustawień i ustaw tryb AirPlay. 
2.​ Wi-Fi: Włącz w swoim telefonie Wi-Fi i połącz się z siecią nexadio_xxxxx 
3.​ Użyj hasła: 12345678 
4.​ Wybierz w swoim telefonie urządzenie nexadio_xxxxx w opcji powielania ekranu. 

 

MiraCast (Android) 

1.​ Naciśnij [ikonę ustawień] i ustaw tryb Miracast. 
2.​  Znajdź „Inne Połączenia bezprzewodowe” w ustawieniach systemu. 
3.​ Otwórz „Screen Mirroring”. 
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4.​ Wybierz w swoim telefonie urządzenie nexadio_xxxxx 

. 

FUNKCJA AUDIO OUT 

Funkcja Głośnik: 

W tym trybie dźwięk będzie odtwarzany bezpośrednio z urządzenia. 

Tryb automatyczny: 

W tym trybie podłącz się ze swoim telefonem za pomocą trybu Bluetooth, a dźwięk 
będzie odtwarzany bezpośrednio z trybu CarPlay lub Android Auto. 

FM: 

Funkcja radia oznacza tutaj transmisję FM, która pozwala na transmisję dźwięku 
urządzenia do radia samochodowego po ustawieniu tej samej częstotliwości co radio 
samochodowe. 

1.​ Włącz transmisję FM, dotykając ikony. 
2.​ Wybierz tę samą częstotliwość na urządzeniu i radiu samochodowym, aby 

transmitować dźwięk. 
3.​ Zakres częstotliwości: 87,5-108,0 MHz. 
4.​ UWAGA: aby uniknąć zakłóceń sygnału. 
5.​ Ustaw częstotliwość w taki sposób aby nie nakładała się lokalne częstotliwości 

stacji radiowych,  
6.​ Jeśli NIE chcesz odtwarzać dźwięku przez radio samochodowe, wyłącz tę funkcję, 

dźwięk będzie odtwarzany bezpośrednio z urządzenia. 

AUX: 

Podłącz urządzenie do wejścia AUX przy użyciu przewodu AUX i upewnij się, że w 
urządzeniu masz włączony tryb AUX.​
​
​
​
​
 

Kamera przednia 

Tablet posiada wbudowany wideorejestrator. Aby z niego korzystać i nagrywać, 
wymagana jest dodatkowa karta pamięci microSD, którą należy dokupić osobno.  
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Uwaga: Gdy podłączona jest kamera wsteczna, przednia kamera może rejestrować obraz 
maksymalnie w rozdzielczości 2K. 

 

Kamera tylna  

Instalacja kamery cofania Schemat pokazuje sposób podłączenia kamery tylnej do 
urządzenia. 

 

 

Kamerę zamocuj w miejscu gdzie będzie z niej najlepszy widok. Kamera jest 
wodoodporna więc można zainstalować ją w okolicy tablicy rejestracyjnej. 

Podczas cofania samochodu​
UWAGA: Kamera cofania nie nagrywa obrazu ani dźwięku,, jest używana wyłącznie 

do wspomagania cofania i obserwacji sytuacji za samochodem. 
​
 

Ustawienia systemowe 

Możliwość zmiany ustawień urządzenia oraz kamery. 

​
​
​
​
​
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Wsparcie: 

Specyfikacje i zawartość zestawu mogą ulec zmianie bez powiadomienia. Przepraszamy 
za wszelkie niedogodności. 

 
Deklaracja zgodności 
 
BLTN Sp. z o.o., niniejszym oświadcza, że urządzenie jest zgodne z dyrektywą 2014/53/EU. 
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym 
adresem internetowym: www.nexadio.pl/manuals 
 
WEE 
Urządzenia oznaczonego tym symbolem nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z 
odpadami komunalnymi. Obowiązkiem użytkownika jest dostarczenie zużytego 
urządzenia do wyznaczonego punktu recyklingu. 
 

    
 
Gwarancja na produkt wynosi 24 miesiące. Warunki gwarancji znajdują się na stronie 
www.nexadio.pl/gwarancja 
 
Specyfikacja produktu oraz kontakt z serwisem są dostępne na stronie www.nexadio.pl  
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